



В Пскове перед судом предстанет мужчина по обвинению в оскорблении полицейских

Следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 12 августа 2016 года сотрудники ГИБДД остановили на Рижском проспекте в г.Пскове двигающийся тихим ходом автомобиль, водитель которого, согласно поступившему анонимному сообщению, сел за руль в пьяном виде после выхода из увеселительного заведения на соседней улице. Выражая свое недовольство, пьяный водитель проявил агрессию и высказал в адрес полицейских оскорбительные слова и выражения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1067748>